c)

g)

c)

a)

Ponavljanje gradiva 7. razreda

IzraCunaj:
5+18:(—-8+6)+2-(—4)= b) 3:3—3-3:3-3=
52:0.52 -0.1 = d —-1+15-0.08=

5 _ _4%,8.16
(1-%)-(-16) = fl —3-+ci
3 3 _
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Rijesi jednadzbe:

2x —4—5x = —x — 26 b) —2x—4§=—

9 —4x =53x—-2)

Postotak zapisi u obliku decimalnog broja, a zatim i u obliku neskrativog razlomka:

30% b) 0.8%
Od ukupno 25 ribica u akvariju njih 12% je crne boje. Koliko je crnih ribica?

Pojednostavni:

14x + 2x% + x — 7x* — 15x b) 3a?:(=5b) - a?b?

—4x(x +y) d (a*bh—-5)-b

T4+2%x
3 s



